



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите-Стара Загора

териториален обхват - области Стара Загора, Сливен, Ямбол и община Тополовград

Утвърдил:

Д-Р ПЕТЯТАНАЗОВА
Директор на РИОСВ-Стара Загора



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство на обект: "Феникс експорт" ЕООД, гр. Бургас, площадка № 2 за опаковки, излезли от употреба моторни превозни средства, негодни за употреба батерии и акумулатори, излязло от употреба електрическо и електронно оборудване и отпадъци от черни и цветни метали, гр. Сливен

На 26.05.2015 г. експерти от РИОСВ – Стара Загора извършиха комплексна проверка на площадка № 2, гр. Сливен за опаковки, излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС), негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА), излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО) и отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ) – "Феникс експорт" ЕООД, гр. Бургас.

Проверени компоненти и фактори на околната среда: управление на отпадъците, атмосферен въздух и опазване на водите.

Обхват на проверката: Извършена е проверка по годишен план по Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и във връзка с Наредба за излезлите от употреба моторни превозни средства; Наредба за батерии и акумулатори и за негодни за употреба батерии и акумулатори; Наредба за излязлото от употреба електрическо и електронно оборудване.

Направени констатации:

Управление на отпадъците:

"Феникс експорт" ЕООД, гр. Бургас, притежава разрешение № 13-ДО-503-03/06.02.2015 г. за дейности по третиране на следните отпадъци-опаковки (хартиени, пластмасови, метални и стъклени), ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО, ОЧЦМ и др., издадено от РИОСВ-Стара Загора, в което са включени две площадки.

Проверяваната площадка е под № 2 в разрешението и е с местонахождение: гр. Сливен, Промислена зона, Товарна гара, поземлен имот с идентификатор № 67338.603.10, УПИ-II, кв. 22. На нея се извършват дейности по третиране на следните отпадъци- хартиени, пластмасови, метални опаковки, ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО, ОЧЦМ. В момента на площадката се съхраняват само хартия, метални опаковки, ИУЕЕО, НУБА и ОЧЦМ.

Площадката е оградена, бетонизирана и се намира в производствено-складова зона. За претеглянето на ИУМПС е осигурена електронна автомобилна везна, но в момента такива не се съхраняват. За по-леките отпадъци е осигурен електронен кантар. НУБА се съхраняват в метален контейнер, а ИУЕЕО под навес. За 2015 г. не са изкупувани ИУМПС. Представени са отчетни книги за 2015 г., както и договори с фирми, притежаващи документ по чл. 35 от ЗУО, на които се предават отпадъците. За приетите отпадъци се издават покупко-изплащателни сметки, декларации за произход и договори, като основно се изкупуват отпадъци от физически лица.

В момента на проверката по информация на управителя на базата, видеонаблюдението е иззето от обслужващата фирма за извършване на профилактика. В тази връзка е представено уведомление от фирма „МГ компютърс" ЕООД, гр. Сливен.

Атмосферен въздух:

На площадката няма наличие на неорганизиран емисии и наличие на миризми. На обекта не се извършва разкомплектоване на ИУЕЕО.

Опазване на водите:

От дейността на площадката се формират само битово-фекални води от административните постройки. В момента на проверката на площадката няма съхранени и разкомплектовани ИУМПС, в резултат на което не се формират други отпадъчни води. Извършен е оглед на масло-събирателната шахта, която към момента на проверката е суха без води и масла, поради липса на такива дейности. Отпадъчните води от площадката се отвеждат в градската канализационна мрежа на гр. Сливен, съгласно сключен договор за доставка и отвеждане на води № 11058/21.03.2014 г. с „ВИК“ ООД, гр. Сливен, представен при проверката.

Заклучения за съответствието на обекта с изискванията на екологичното законодателство:

За констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство – ЗУО, е дадено предписание писмено да се уведоми РИОСВ-Стара Загора, след поставяне на 24-овото видеонаблюдение на площадката.

Съгласувал:

Христина Петрова

Главен експерт в направление УООП



Изготвил:

Деница Динева

Мл. експерт в направление УООП

